六盘水市妇幼保健院购买保安服务方案

为强化市妇幼保健院安保工作，规范安全管理，维护安全稳定和正常的诊疗秩序，需向保安公司购买保安服务，根据相关规定，结合工作实际，制定本方案。
一、购买保安服务岗位人数
购买保安服务人数8人，具体岗位以市妇幼保健院安排为准；如果需要增加人员按中标价格相同费用增加。
二、购买服务期限
1、 3 年(即:20     年    月    日始至20    年   月    日止)。
2、试用期3个月，考核合格后签订正式合同。
三、保安人员条件
思想政治合格，遵纪守法，品行良好，能吃苦耐劳，有责任心和较强的团队合作意识。年龄为20周岁以上40周岁以下，具有初中以上文化程度，身高1.65米以上、五官端正、身体健康,无吸毒、无犯罪记录，不在党纪政务处分期内，不在纪律审查和司法调查期间。没有参加过非法组织、邪教组织，个人征信良好，无不良信用记录，持有效《保安员证》。退役军人优先。
四、岗位职责
（1）服从命令、听从指挥、坚持原则、不徇私情、秉公办事，完成本职工作。
（2）按规定着装（2011款保安服装），仪表端庄、礼貌待人。
（3）文明执勤，树立良好形象。在保安服务中真正体现“警惕、温暖、敏捷、周到”的服务风格。
（4）按规定使用通讯器材，合理运用专业术语。
（5）熟悉本岗位消防设备、设施、器材的位置、数量及使用方法;熟悉本岗位的任务与要求，认真贯彻执行安全岗位责任制，做好本职工作，确保安全。
（6）掌握本岗位重点部位的数量、位置和防范措施。
（7）负责守护楼群院落的防火、防盗、防破坏及秩序维护。
（8）负责守护责任区的财产物资进出及外来人员询问登记及疫情防控要求（两码一温等）。
（9）负责守护责任区域的巡逻、看护。
（10）通查守护要认真、仔细，发现可疑情况及时报告。
（11）发生灾事故时，按照《应急预案》进行扑教和人员疏散。
（12）发生偷盗、暴力、恐怖事件时，按照《应急预案》应对和处置。
五、购买服务经费
[bookmark: _GoBack]购买服务经费每人每月不高于4500元（含五险），具体价格以医院组织竞谈为准。
以上报价包括保安人员工资、社保、福利、服装、器材、培训、税收、利润、管理费、风险费等为本项目安保服务所产生的一切费用。医院与保安公司另行签订服务费用支付考核协议。
六、经费支付方式
按月支付。服务期满两个月后，由保安公司提供有效的完税发票及五险交纳票据给医院，由医院通过银行支付给服务的保安公司上一个月的服务费用。
七、对保安人员的管理
（1）由中标保安公司派遣符合条件的保安人员到我单位指定岗位，保安人员实行双重管理，保安人员在工作中产严格遵守和执行医院制定的相关管理制度，保安人员的工资、福利待遇等一切费用由派遗保安公司负责支付。
（2）医院对保安人员工作进行监督检查和建议、意见。保安人员须无条件服从、执行和改进。
（3）保安公司派驻该项目的负责人，全面负责保安人员的管理工作，按时向医院保卫科汇报工作，执行医院下达的各项工作任务。
（4）保安公司建立好队员培训、学习制度，队员每年不少于两次业务和消防培训，并聘请专业人员及医院分管领导授课和指导。
（5）保安公司负责人员的招聘、政审、劳动合同、日常管理、培训(包括按照医院的工作特性实际情况进行专项培训)和为保安人员办理《保安员证》。
（6）保安员派驻期间，无论何种理由医院要求对保安岗位进行调整或对保安人员进行调换的，保安公司均无条件支持，并按医院的要求在规定时间进行调换到位。
（7）如医院检查保安人员在工作期间违反规章制度，可按约定的奖罚制度给予处罚。
（8）保安公司承诺以上管理机制有效、长效，保证在管理中科学严谨、从严治理。
八、提供服务的保安公司资质
（1）具有独立法人资格和独立承担民事责任的能力，并具有工商部门颁发的有效营业执照，且经营范围涵盖所服务内容;
（2）具备公安部门颁发的有效《保安服务许可证》;
（3）社会信誉良好:
九、保安服务合同的签订
通过购买服务程序，中标单位与六盘水市妇幼保健院以本方案作为基础，草拟服务合同，约定双方权利义务及违约责任，双方达成一致意见后签订正式合同并报相关部门备案。
十、相关事项及解释
本方案由六盘水市妇幼保健院负责解释。
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